

主旨: Give Views

#### Comments:

##### 1. 外來人才和勞力：

出現一個很有趣的現象，就是講本地無合適的人才適合做，需要輸入外勞。這說法說對了一半，因為本港沒有充足的準備。如建樓，明知建樓及培訓人才是需要時間，計劃推出之前，請先培訓人才培訓人才需提供課程，課程需要有宣傳才有人參加。可是市場上沒有足夠的人才，引致各公司都搶人。另外，並非無人願意做，只是有一些有心人都不知在哪可以報課程讀。在充足的準備下，還是不夠人才才輸入外來人才就可以，並也可以參考新加坡的做法，確保對本地民市公平、公正、公義

##### 2. 社會共融：

近年來中港矛盾特別激烈；細想之下，因為某些原因而產生這中港矛盾，根本是制度問題：

不用繳交任何稅就可以免費在港享有很多優惠。

政府強調香港需要雙非童作未來的勞動力，可是由於他們在香港出生，所以有香港身份証，但雙非童的父母從來沒有交過任何稅。即是，雙非父母只需過境一分鐘在港範圍生出小朋友就可以憑子女免費取得任何福利，包括綜援，9~12年免費教育、醫療福利、食物、社工協助、公屋、書簿津貼。他們只需過境生子女再去社會福利處就可以取得任何社會福利。同是中國一部分的澳門，他們子女的父母是澳門人才有澳門身份証，一河之隔，制度保障了當地公民。香港制度卻保障了外地人，這影響香港人對香港的歸屬感。

##### 日常用品及食品難以購買

不止奶粉，我試過連藥物也買不到，要跨區才能買到。而且價格不斷地提升，引致部分市民需要跨區購買產品。

##### 七年變一年的制度

近天終審的案件，令港人「超級」失望，再次證實，香港不是幫忙本地人，而是幫忙外地人；連香港都幫忙不到香港人就去幫忙外地人。如：住屋問題，連香港人都無屋位，偏偏某一個機構就要衝擊這制度，令房屋更加緊張。這個問題影響很多人及資源，減少香港人的歸屬感，引致高質素的人員外流外地，一去不返。

### 3. 家庭與生育：

教育問題：現在幼稚園也爭名額，怎叫市民放心生育呢？生了出來，發現自己的子女不能入讀幼稚園，那種心急如焚的心情，真的令人辛苦。

而且教育制度幾年變一次，令家長擔心社會無所適從，引致兒子較難找工作及升學，而且眼見每一個高官都送兒女到外國讀書，令香港人感到香港的教育制度不可信，因而高官都送兒女到外國。

#### 住屋問題影響生育：

很多人又買不到樓，或要與很多家人一起住，這影響生育，因為太迫而不想生小朋友。

租樓，年年加租令薪金都付租金，不能給子女一些較好的生活。

買樓，買樓後就每個月都要供樓，供得到就比不到兒女生活；就算應付到一個，都應付不到第二個小朋友的開支，令港人生一個至兩個而已。

#### 社會缺乏幼兒托管給市民

市面上大多托管服務都是給綜援及低收入，可是若果無法請工人或無人照顧小朋友的家長，需要辭職照顧小朋友，影響勞動力。若果有良好的托兒服務，相信家長放心工作及可以生多個。

#### 親子問題

現在很多家長都想了解更多管教子女的知識，可是很多也不知在哪可以學到這些知識。很多家長擔心小朋友出生後難管教，所以就不生育。

### 4. 其他：

若果政府不斷讓人來港，可是香港沒有土地增加的話，會否出現以下情況呢？

某些地區，不斷建樓及提昇人口，可是路面沒有新的道路借使用。即是人多了車多了，最終此區會承接不到咁多人口，會導引塞車，港鐵及巴士都滿是人。只會影響經濟發展。

#### 製造貧窮

不斷引入外地人，富者可以自給自足，但貧者就要向社會取資源，不斷取社會資源引申更大的問題出來，遲早問題就會爆煲。小問題不解決，大問題就會來；大問題不解決，就會令事件爆出來。

#### 需要限制

每個國家都有他們的適當的限制保障當地人民，可是香港沒有適當的限制保障本地人，反而大部分制度也是幫助外地人多，令香港人的怨恨不斷提昇。

#### 住屋需限制

以稅務局的報告，得知有很多些同一個人可以擁有超過 10 間屋，有些人還超過 100 間，他們咁有錢你建幾多，他們買幾多，令有需要的人無屋住，他們就賺大錢，所以需要設限制，每人只能擁有多少間。